

年年岁岁花相似 岁岁年年人相同

# 央视春晚主持人今年还是老面孔



2012年央视春晚主持人阵容

□中新网1月7日电

7日中午,2013年央视春晚通过官方微博发布主持人名单,确定延续2012年春晚阵容,主持人分别是:朱军、李咏、董卿、毕福剑、撒贝宁、李思思。

每年的央视春晚,人们除了关心哪位明星登台,主持人阵容也是观众津津乐道的话题。7日中午,2013年

央视春晚通过官方微博发布权威消息,称主持人名单已确定,将延续2012年春晚“三老带三新”阵容,主持人分别是:朱军、李咏、董卿、毕福剑、撒贝宁、李思思。

有的网友对2013年春晚主持人阵容表示支持,有的网友则直言缺乏创新,称“很失望没有周涛”“是否可以吸收地方卫视的优秀主持人来呢”。

相关链接

## 央视蛇年春晚仍无植入广告

□据 人民网1月7日消息

1月5日,2013央视春节联欢晚会官方微博发布了一款时长1分钟的春晚宣传片,片中不仅年味十足,而且还有奥运冠军孙杨的画面。不过,细心的网友发现,短短1分钟的宣传片中就有三处广告,不仅如此,网络上流传的另一个15秒的版本中同样有这三处广告。

这三处广告的出现让不少网友质疑:“不是说春晚没广告了吗?”

随后,记者通过电话采访了2013年央视春晚宣传负责人马星。她告诉记者,宣传片只是节目组按照要求拍摄的,而广告植入也不归节目组负责,但可以肯定的是,蛇年春晚肯定会延续没有广告的传统,除夕当天播出的春晚节目中肯定不会有植入广告。

## 《舌尖上的中国2》提前预售

单集价格将超4万美元

□据 南方网1月7日消息

“半夜看得我想舔电视屏幕”,《舌尖上的中国2》一个半合成的预告片已让“吃货”们“蠢蠢欲动”。实际上,《舌尖上的中国2》未开播已提前预售,单集价格将超过4万美元。

5日,一段名为《舌尖上的中国2》的视频预告片在网上曝光,“吃货”们开始兴奋,对其拍摄进度颇感好奇。据报道,该段视频实际上并非《舌尖上的中国2》的宣传片,《舌尖上的中国2》还未开拍。至于该片何时开播,据说要到今年年底了。

## 《还珠格格》在台重播 掀收视狂潮

赵薇人气赶超孙俪

□据 网易娱乐1月7日消息

据台湾媒体报道,近日,内地清装大剧《甄嬛传》在台湾引起了很大反响,收视率节节高。而作为“清宫剧鼻祖”的《还珠格格》近日在台湾重播掀收视狂潮,赵薇的人气更胜近来气势很盛的孙俪。

在近日台湾电视台举办的“2013清宫大乱斗终极票选”活动中,在“清宫剧人气女主角”选项里,《还珠格格》的“小燕子”赵薇人气不减,票数领先《甄嬛传》的孙俪,而在“最经典清宫剧”“清宫剧人气阿哥”等选项里,《还珠格格》的票数也遥遥领先,证明该剧仍是剧迷心中最经典的作品。

“小燕子”赵薇日前在台湾接受媒体采访时透露,当初演小燕子是天上掉下来的礼物,“其实我本来是要演紫薇的”。

## “中国好舞者”,究竟会是谁?

舞蹈真人秀《舞林争霸》将开播,杨丽萍、金星等当导师

□据 中国网1月7日消息

歌唱节目火爆,舞蹈节目也发力。大型舞蹈真人秀《舞林争霸》邀来杨丽萍、金星、方俊和陈小春担任导师,这4人6日在北京与全国媒体见面,直言要挑选出能令他们折服的“中国好舞者”。据悉,《舞林争霸》引进美国《So You Think You Can Dance》版权,将于2月15日晚登陆东方卫视。

沉醉于舞蹈艺术的杨丽萍,除表演外很少会出现在荧屏上,更不用说

参加综艺节目。这一次她破格担任《舞林争霸》的导师,不仅令媒体记者惊讶,就连杨丽萍自己也很忐忑,坦言:“害怕,还有些不适应。”被问为何决意“出山”时,杨丽萍笑说是被节目组三顾茅庐的诚意所打动,并感叹中国有很多有才华的舞者,却不太受重视,“在一些大型晚会上,给舞者的时间比给歌手的少太多,而《舞林争霸》是真正属于中国舞者的平台”。

言辞犀利的金星在《舞林大会》上担任观察员时,其“毒舌”功力令不少



杨丽萍近照

明星胆寒。这一次,金星称会更严格,“在这个舞台上,我和杨丽萍都不打感情牌。好就是好,不好就是不好”。

洛阳网  
www.lyd.com.cn

## 洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

